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Senior Consultant Business Intelligence (m/w/d)
Menschen – Werte – Leistung: Greenlight Consulting!
Mit Sitz im Herzen von München sind wir, die Greenlight Consulting GmbH, ein
innovatives Beratungsunternehmen, das sich auf das Projektmanagement und
PMO in Supportprozessen sowie die Implementierung von ERP-Lösungen in den
Bereichen Beschaffung, Logistik, HR, Finanz- und Rechnungswesen, IT sowie
Serviceprozessen spezialisiert hat.

Von Start-ups über die öffentliche Verwaltung bis hin zu Großkonzernen entwickeln
wir Lösungen für die Themen von Morgen. Was unsere Mandanten bewegt, bewegt
auch uns!

 

Wir suchen Talente, die gemeinsam mit uns die künftigen Herausforderungen
angehen, Lösungen finden und lebenslang lernen wollen.

Was macht die Greenlight aus? Bei uns zählen Werte und das Miteinander,
fachliche Kompetenz, Leidenschaft, Verbindlichkeit, Eigenverantwortung und der
Anspruch an höchste Qualität für unsere Kunden, Partner und Mitarbeiter.

Begeisternd – Deine Aufgaben:

Spannende Projekte: Du arbeitest dich schnell in laufende Projekte ein und
übernimmst Projektaufgaben in Abstimmung mit unserem Lead-Consultant
Systemlösungen: Du konzipierst, modellierst und realisierst Lösungen mit
dem BI System Unit4 FP&A (prevero)
Vielfältige Aufgaben: Datenmodellierung, Planungslogiken und -workflows
mit Reporting, Simulationsrechnung und Datenanalyse
Du übernimmst nach der Einarbeitung und ersten Projekten die technische
Projektplanung und -steuerung

Überzeugend – Deine Kompetenz:

Du verfügst über ein erfolgreich abgeschlossenes Studium im Bereich
(Wirtschafts-) Informatik (m/w/d) oder eine vergleichbare Qualifikation
Du hast mehrjährige Berufserfahrung in Business Intelligence – Projekten
und hast konzeptionell gearbeitet als auch die Kundenlösung technisch
umgesetzt
Du hast Umsetzungserfahrung mit dem BI-System Unit4 FP&A (prevero)
oder mit einer vergleichbaren Lösung
Du arbeitest gerne mit Projektmanagement und Collaboration-Software
(Jira / Confluence / MS Teams)
Dich zeichnen kunden- und serviceorientiertes Denken und strukturiertes
wie pragmatisches Handeln aus
Du reist gerne, wenn notwendig
Du hast Stärken im eigenverantwortlichen bzw. selbständigen Arbeiten,
besitzt analytisches Denkvermögen und arbeitest gerne an der Umsetzung
konzipierter Lösungen für komplexe Probleme

Dauer der Anstellung
Unbefristet

Arbeitsort
Pettenkoferstr. 31, 80336,
München, Bayern, Deutschland

Veröffentlichungsdatum
15. Juni 2021
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Wertschätzend – Gute Gründe mit uns zu arbeiten:

Ausgezeichnete Firmenkultur
Hervorragende Karrierechancen
Abwechslungsreiche und herausfordernde Aufgaben
Gleitzeit für eine gute WorkLifeBalance
Offene Kommunikation und kurze Entscheidungswege
Spannende Firmenevents
Innovative Prämiensysteme
Betriebliche Altersvorsorge

Authentisch & vielversprechend – Deine Bewerbung:
Möchtest Du die Projektwelt von Morgen, unser Unternehmen und Deine Karriere
mitgestalten? Dann bewirb Dich jetzt! Wir freuen uns auf Deine Bewerbung!
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